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Exercice n°1 :   Développer et factoriser  :

 ∂ – Développer le polynôme f(x) réduire et ordonner suivant les 
puissances décroissantes ;

 ∑ – Factoriser f(x) ;

Exercice n°2 : Etude de fonction  :

 ∂ – Démontrer que f(x) pour tout réel x, 

 ∑ – Factoriser f(x) ;
 ∏ – Résoudre l’équation f(x) = 0 ;
 π – Résoudre l’équation f(x) = 3 ;
 ∫ – Résoudre l’équation f(x) > 0 ;
 ª – Résoudre l’équation f(x) ≤ 4 ;
 º – Tracer la courbe représentative de la fonction dans un repère 

orthonormal du plan, d’unité graphique 2 cm ;
 Ω – Etablir le tableau de variation de la fonction sur 
l’intervalle [-2 ; 6 ]; en déduire que la fonction admet un extrêmum ;
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Exercice n°2 : Etude de fonction  :

 ∂ – Démontrer que f(x) pour tout réel x, 

 ∑ – Factoriser f(x) ;
 ∏ – Résoudre l’équation f(x) = 0 ;
 π – Résoudre l’équation f(x) = 3 ;
 ∫ – Résoudre l’équation f(x) > 0 ;
 ª – Résoudre l’équation f(x) ≤ 4 ;
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 ∑ – Factoriser f(x) ;
 ∏ – Résoudre l’équation f(x) = 0 ;
 π – Résoudre l’équation f(x) = 3 ;
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